



Прошло заседание согласительной комиссии, посвященное первому проекту. Выступая перед Парламентом, Комиссионер по здравоохранению поблагодарила всех за проведенную работу. Комиссионер отметила, что заседание согласительной комиссии было очень продуктивным, и большинство пунктов директивы были приняты консенсусом. Действительно, проект является продуктом грамотной работы участников, так как все юридические, экономические и общие термины были тщательным образом согласованы, основные определения взяты из соответствующих официальных источников. Многие участники поддерживают проект. Против директивы выступили только

представитель ЕНП и лоббист от Римской Католической Церкви. Первый выступивший обратил внимание на то, что решение многих вопросов оставлено на усмотрение национальных правительств, что явно не удовлетворило ЕНП. По словам же уважаемого лоббиста, проект оказался слабым в целом. При голосовании мнения депутатов разделились. Поэтому невозможно было сразу определить, проходит проект или нет. Все-таки, в результате подсчета голосов было объявлено принятие проекта (50 голосов «за» и 29 «против»). Позже было объявлено, что директива прошла и в Совете Министров. P.S. Поздравляю всех с принятием директивы!

### Вести из Парламента!

Парламент решил распустить Европейскую Комиссию. Предложение было встречено бурными аплодисментами депутатов. В числе причин были указаны некомпетентность Еврокомиссии и опоздании при предоставлении первого проекта директивы в первый день работы Модели. Однако, из-за недобора голосов, роспуск Комиссии не был осуществлен.

**Козлова Ирина**

О ходе Модели нам рассказал Евгений Кузнецов – один из организаторов, который являлся Председателем Социально-экономического Комитета и помогал лоббистам в их работе: «В целом Модель ЕС прошла успешнее, чем предыдущая, и стала напоминать настоящий ЕС. Лоббисты порадовали, они были активны, хитры и изобретательны, и, безусловно, добавили жизни в ход заседаний институтов. Огромное спасибо им и всем участникам».

**Афанасьева Анна  
Степаненко Елена**

### Согласительные Комиссии:

По вопросу миграции Согласительная Комиссия состояла из Министров Иностранных Дел Франции, Литвы, Дании, Чехии и Мальты; от Люксембурга, Венгрии и Португалии присутствовали Постоянные представители. Обстановка была спокойной и располагающей к работе. Все стороны выразили готовность идти на компромиссы, которые и были достигнуты. В Согласительной комиссии и вопросу курения было поровну Министров Иностранных Дел (Латвия, Эстония, Великобритания, Болгария) и Постоянных Представителей (Швеция, Польша, Мальта, Ирландия).

**Головин Андрей**



До торжественного закрытия Модели осталось полчаса. Все участники с нетерпением ждут окончания. Интервью взять практически невозможно – что называется «нет слов - одни эмоции». Страшно представить, как быстро пролетели эти 4 дня. Спасибо всем за работу, с Вами было интересно!

**Кузнецова Валерия  
Козырина Ксения**

Уважаемые участники!

Модель подошла к концу. Спасибо Вам за проделанную работу. Вы потрудились на славу. Было много эмоций. Надеемся, что положительных все же больше.

Отдельное спасибо хочу сказать прессе, которая помогала Вам узнавать о событиях, происходивших в эти четыре дня.

**Светлана Климичева  
Выпускающий редактор.**



**СПАСИБО ВСЕМ ЗА  
УЧАСТИЕ!!!!**

Фотографии: Ладутенко Андрей, Климичева Светлана  
Выпускающий редактор: Климичева Светлана  
Главный редактор: Седова Полина